
I.　大学生活について

７５．「悩みをうちあけることができる友人」の有無 (98)

合計 はい いいえ 無回答

            896             743             135               18

100.0% 82.9% 15.1% 2.0%

            501             424               68                 9

100.0% 84.6% 13.6% 1.8%

            382             313               64                 5

100.0% 81.9% 16.8% 1.3%

              13                6                3                 4

100.0% 46.2% 23.1% 30.8%

７６．ボランティア活動の取組の有無 (99)

合計 はい いいえ 無回答

            896             365             511               20

100.0% 40.7% 57.0% 2.2%

            501             213             277               11

100.0% 42.5% 55.3% 2.2%

            382             147             230                 5

100.0% 38.5% 60.2% 1.3%

              13                5                4                 4

100.0% 38.5% 30.8% 30.8%

７７．ボランティア活動の内容 (100)

合計 教育・文化 福祉・医療
国際交流・平和・
援助

生活・環境 災害・救助 その他 無回答

            365             119               89               45               93                7                9                3

100.0% 32.6% 24.4% 12.3% 25.5% 1.9% 2.5% 0.8%

            213               65               53               31               53                3                6                2

100.0% 30.5% 24.9% 14.6% 24.9% 1.4% 2.8% 0.9%

            147               53               34               14               38                4                3                1

100.0% 36.1% 23.1% 9.5% 25.9% 2.7% 2.0% 0.7%

               5                1                2                 -                2                -                -                -

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７８．学内留学生との交流の有無 (101)

合計 はい いいえ ないがもちたい 無回答

            896             431             332               98               35

100.0% 48.1% 37.1% 10.9% 3.9%

            501             245             184               51               21

100.0% 48.9% 36.7% 10.2% 4.2%

            382             179             147               46               10

100.0% 46.9% 38.5% 12.0% 2.6%

              13                7                1                 1                4

100.0% 53.8% 7.7% 7.7% 30.8%

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

無回答

２年生以上

１年生

１年生

全学年

２年生以上

無回答

全学年

無回答

１年生




